



ДУМА
ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОЛЬШОЙ КАМЕНЬ

РЕШЕНИЕ

26.05.2022

№ 566

Об обращении Думы городского округа Большой Камень
к Губернатору Приморского края О.Н. Кожемяко о строительстве
Дворца бракосочетания в городском округе Большой Камень

Руководствуясь статьёй 21 Устава городского округа Большой Камень,
Дума городского округа Большой Камень

РЕШИЛА:

1. Принять прилагаемое обращение к Губернатору Приморского края О.Н. Кожемяко.
2. Направить настоящее решение Губернатору Приморского края О.Н. Кожемяко.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы

А.В. Кузнецов

Приложение
к решению Думы городского округа
Большой Камень
от 26.05.2022 № 566

ОБРАЩЕНИЕ

Думы городского округа Большой Камень
к Губернатору Приморского края О.Н. Кожемяко

Уважаемый Олег Николаевич!

Дума городского округа Большой Камень ходатайствует о строительстве Дворца бракосочетаний в городском округе Большой Камень.

Сегодня в Большом Камне отдел ЗАГС администрации городского округа Большой Камень располагается в помещении по ул. Карла Маркса, д. 4а, в здании 1972 года постройки. В данном здании также размещаются МУП «Аптека №149» и ФСБ. Общая площадь помещений, занимаемых отделом ЗАГС, составляет 92 м², из них используется для торжественных мероприятий только 47 м².

В помещении отдела ЗАГС отсутствуют: комната жениха и невесты, раздевалка для гостей, зона для фотографирования и просмотра видеороликов, просторный холл для встречи гостей, фуршетный зал, санитарные зоны (мужской и женский туалеты, бытовая комната для хранения инвентаря), банковский терминал для уплаты государственной пошлины – всё то, что делает помещение ЗАГС современным и комфортным.

Дворец бракосочетания предназначается для пребывания людей и соответствующего обслуживания их гражданских и культурных потребностей, поэтому такие сооружения помимо коммунального благоустройства (водопровод, канализация, отопление и т. д.) должны быть

оборудованы всеми видами необходимого культурного обслуживания гостей.

Вместе с тем, основным назначением архитектуры всегда являлось создание необходимой для существования человека жизненной среды, характер и комфортабельность которой определялись уровнем развития общества, его культурой, достижениями науки и техники. Актуальность строительства Дворца бракосочетания в городском округе Большой Камень обусловлена рядом особенностей общественного развития.

Учитывая высокий уровень темпов роста производства на ССК «Звезда», реконструкции ДВЗ «Звезда», подготовительные работы по строительству нового металлургического завода, строительство новых жилых микрорайонов и объектов социальной инфраструктуры, численность постоянно проживающего населения активного возраста в городском округе к 2027-2030 годам будет увеличиваться и планируется достигнуть порядка 100 тыс. человек.

Ежегодно (взят период с 2019 по 2021 год) в городе Большой Камень регистрируется порядка 310 браков и 320 рождений, постоянно проводятся мероприятия по чествованию семейных юбилеев и награждению супружеских пар наградами Приморского края «Семейная доблесть», торжественные церемонии регистрации новорожденных, регистрации опекунов, праздники семейной тематики. Количество регистраций актов гражданского состояния на территории городского округа в ближайшие годы однозначно увеличится по причине притока населения активного возраста для работы на новых предприятиях города.

В новом здании Дворца бракосочетаний, помимо прочего, будут обеспечены и условия для обслуживания и комфортного перемещения по зданию маломобильных граждан, на правах аренды возможно размещение коммерческих организаций: цветочный салон, ювелирный магазин, кафе, праздничные агентства и пр. Средства, полученные от аренды площадей, будут использоваться на содержание Дворца бракосочетаний.

Появление такого объекта позволит проводить торжественные мероприятия по регистрации брака, оформлению отцовства, регистрации рождения детей и регистрации опекунов на высоком государственном уровне, что положительно отразится на статусе города.

Дворец бракосочетания предлагается разместить на земельном участке площадью 10 000 м², с кадастровым номером 25:36:010202:571, который ранее был предназначен под строительство Православного храма.

Проект можно позаимствовать в г. Петропавловске-Камчатском с уже действующего, пользующегося у жителей и гостей города популярностью Дворца бракосочетания.
